

Условия охраны здоровья воспитанников в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Создание условий для сохранения и укрепления здоровья детей
Мероприятия по охране здоровья воспитанников

В Учреждении имеется медицинский блок: плеорто-ортоптический кабинет с аппаратами для лечения зрения, медицинский кабинет с изолятором, массажный кабинет.

Состав и площади помещений для обслуживания детей с нарушением зрения

Наименование помещений	Площадь, кв.м.
Плеорто-ортоптический кабинет	41,5
Массажный кабинет	12,0
Медицинский кабинет м изолятором	11,9
Методический кабинет	14,5
Кабинет учителя-логопеда	13,8
Кабинет учителя –дефектолога-1	17,0
Кабинет учителя-дефектолога -2	6,0

Приборы и аппараты используемые для лечения зрения:

«Атос»-свето- и магнитостимулятор.

«Синоптофор» - лечение косоглазия.

«Иллюзион» - укрепление глазных мышц.

«Амблиотренер» - для поднятия остроты зрения.

«Конвенгерцтренер» -для лечения расходящегося косоглазия.

«Ассо-4»-для поднятия остроты зрения.

«Офтальмометр» - подбор очков.

«Визотроник»- для лечения миопии, амблиопии, усталости глаз.

В ДОУ обеспечивался должный уровень физического развития детей, использовались различные формы организации оздоровительных мероприятий:

закаливающие процедуры, которые проводятся под контролем медсестры (использование закаливающих процедур иногда нарушалось из-за температурного дисбаланса);

2 раза в год в детском саду проводятся антропометрические измерения детей. В соответствии с ними подбирается ростовая мебель для детей. В целях своевременного выявления отклонений в здоровье воспитанников проводится ежегодный мониторинг состояния здоровья детей, анализ заболеваемости и посещаемости;

инструктор физкультуры совместно с воспитателями систематически проводят физкультурные занятия, спортивные досуги, дыхательную гимнастику, гимнастику для глаз, пальчиковую и другим мероприятия.

- кислородные коктейль,
- игры и упражнения для снятия эмоционального напряжения.
- свето-и цветотерапия -обеспечение светового режима, цветовое сопровождение учебного процесса.
- музтерапия- музыкально-театрализованная деятельность, музыкальное оформление фона занятий, музыкальное сопровождение режимных моментов.

Организация совместной работы МКДОУ с МУЗ «Городская детской больница» обусловлена нашей общей задачей- охрана жизни и укрепление физического и психического здоровья воспитанников, оказание квалифицированной коррекции воспитанникам, имеющими нарушение зрения и осуществляется, по следующим направлениям:

выявление детей с глазной патологией, и определение вида образовательного маршрута, оформление документов (мед. карты) для поступления ребенка в ДОУ;

работа врача-педиатра, врача-офтальмолога в д/с (осмотр, назначения, коррекция назначений, координация действий специалистов ДОУ по коррекционной работе с детьми имеющими патологию, сложные нарушения, прививки, ведение карт и т.д.)

работа м/с-ортопедистки проведение лечебных мероприятий с использованием специальной медицинской аппаратуры;

работа м/с –массажиста-выполнение массажа по назначению врача-офтальмолога:

проведение диспансеризации воспитанников ДОУ врачами-специалистами детской поликлиники.

Для достижения положительных результатов восстановления зрения и подготовки детей к обучению в школе в Учреждении организована система лечения, воспитания и обучения детей с амблиопией и косоглазием.

По вопросам охраны здоровья воспитанников можно обратиться к медицинской сестре. Медицинский кабинет лицензирован.

По плану и по графику, как детям, так и сотрудникам, проводятся профилактические осмотры и прививки. 1 раз в квартал дети получают кислородный коктейль. Для профилактики простудных заболеваний регулярно проводится витаминизация третьего блюда. Проводится вакцинация против гриппа.

Для достижения положительных результатов восстановления зрения и подготовки детей к обучению в школе в ОО организована система лечения, воспитания и обучения детей с амблиопией и косоглазием.

Условия охраны здоровья воспитанников дошкольной организации соответствуют требованиям СанПиН с 01.01.2021 для детских садов, школ и т.д. (СП 2.4.3648-20 от 28.09.2020 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 от 27.10.2020). Условия частично приспособлены для охраны здоровья инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.